



1 мая – Международный День солидарности трудящихся! В Белгороде, как и по всей стране, прошла профсоюзная акция под девизом «Достойный труд – справедливая зарплата!». Праздничную колонну возглавили губернатор Белгородской области Евгений Савченко, председатель Белгородской областной Думы Иван Кулабухов, члены правительства области, депутаты Белгородской областной Думы, председатель Белгородского областного объединения организаций профсоюзов, председатели отраслевых профсоюзов области, ветераны Великой Отечественной войны и труда.















